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Φαντασθείτε ότι παίζετε ΛΟΤΤΟ  και ότι  κάθε φορά που είστε σε μια κατάσταση Χ κληρώνεται  0 ή 1. 

Οι δυνατές καταστάσεις είναι εκείνες οι ακολουθίες ψηφίων που υπόσχονται κέρδος το οποίον έρχεται αν ανιχνευθούν οι ζητούμενες. Άρα εν προκειμένω οι καταστάσεις είναι 0, 01, 010 και 1, 11. 
Όταν έρχεται νέο ψηφίο κρατάμε μόνο εκείνη τη μέγιστη ακολουθία ψηφίων από δεξιά προς τα αριστερά η οποία υπόσχεται κέρδος. 

Π.χ.: είμαι στην κατάσταση 01 και έρχεται το ψηφίο 1. Αυτούσια  η κατάσταση 011 δεν υπόσχεται κερδοφορία άρα δεν αποτελεί κατάσταση. Αν εγκαταλείψω όμως το 0 έχω την ακολουθία 11 η οποία αποτελεί κατάσταση. Άρα από τη 01 με είσοδο 1 πάω  στην 11.
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